

洙水河通航,为菏泽带来财富脉动

将实现菏泽与京杭运河的纵贯,这对地处内陆的鲁西南来说存在划时代意义



建设中的巨野港。



改造前的洙水河。

文/本报记者 李贺
片/本报记者 邓兴宇



洙水河通航系列报道之一

洙水河是黄河古水道,对于菏泽的意义不只是一条河,洙水河航道的建设将打通巨野至南四湖的水上航道,使洙水河与京杭运河相连,实现菏泽与京杭运河的纵贯,这对地处内陆的鲁西南来说存在划时代意义。11年之前,洙水河航道对菏泽人来说或许还只是一场梦,但经历了11年的艰苦努力,如今洙水河通航在即,菏泽人的梦要实现了。

7年前 洙水河岸边“姥姥不亲,舅舅不爱”

18日,记者来到洙水河航道的巨野港,港口地面硬化接近尾声,工人正在进行围墙施工。一座固定吊矗立在岸边,岸边就是港口工业园,企业的车辆来往不绝。微风吹过的洙水河面荡起层层涟漪,似乎也在为航道即将通航欢呼雀跃。

七年前,洙水河岸边

的人们无法想到这里会有如此大气磅礴的忙碌场景。在一位巨野人的印象中,当时的洙水河只是一条普通的河:“从学泳的河湾到牧羊的河滩,从摆渡的小木船到来往往返的青石桥,从彼岸姥姥的呼唤到此岸高扬的苇竿……”

当时,虽靠着这条河,附近村民连浇地都不

方便。“水位经常很低,三年能用上一次就算不错了。”

“七年前,洙水河航道没有改造之前,我们这真是姥姥不亲,舅舅不爱。”港口附近的麒麟镇甘黄庄村支书卢玉星说,当时他们外出只有一条砂石路,村里都是土路,村民是晴天一身土,雨天一身泥。

看今朝 大胆设想给巨野带来无限商机

如今巨野港周边的村民生活越来越好。“村里现在大部分是二层楼,很少有人外出打工,都在附近企业工作,有头脑的就自己搞点运输生意。”卢玉星说,村子周边都是临港企业,这让他们有种自己是城里人的感觉。

洙水河航道的设想最早应追溯到2002年。当时巨野煤田已经被发

现,当地政府考虑到,煤矿建成后的运输将是一个难题,因为相比水运,陆路和铁路的运输成本比较高。

于是,菏泽交通部门就开始研究水运道路如何实施。一位参与当时设计的巨野交通局退休人员回忆说,当时的设想足够大胆,也有不少人理解,包括一些领导,“可是现在回

头看,洙水河航道的建设确实给巨野带来了前所未有的机遇。”

洙水河航道已成为巨野吸引外商投资的重要砝码,铁雄新沙、巨润建材等国内多家大型企业因此落户。伴随一系列基础设施的规划建设,因航道而生的港口码头将更成为当地经济起飞的新平台。

鲁西南家装建材博览会暨曹县亿联五金城周年庆典隆重举行

6月20日-22日,鲁西南家装建材博览会暨亿联·鲁西南建材家居五金城开业一周年庆典活动在曹县亿联五金城隆重举行!

超低折扣、盛大文艺演出、购物抽大奖、盖章赢大礼……本届博览会将亮点纷呈,为广大市民及消费者献上一席前所未有的家装盛宴。本次展会将持续三天,市场、商家、厂商三方联手出击,推出超低折扣,将掀起一场特价狂潮,同时购物抽大奖将盛大举行,6台55英寸彩

电,20台1.5P名牌空调,300个美的电饭煲等海量大奖,候幸运消费者。另外,盖章赢大礼环节,顾客凭海报集齐15个商家盖章即可获得精美礼品一份,展会期间每天将有5000个精美礼品送出。

据了解,本次展会以“健康·环保·低碳”为主题,突出健康家居的新理念,“大牌”云集,参展的大企业多,知名企业多,品牌企业多,让消费者省时、省心、省力、省钱,一站式购齐所有家装所需。另外,为庆祝本次博览

会盛大开幕,亿联感恩回馈新老客户,三期顺势加推200套珍藏旺铺,交2000抵20000钜惠来袭,成熟市场,购买即坐收租金。

曹县亿联·鲁西南建材家居五金城开业一年来,吸引了2000多家国内外建材品牌厂商,1000多个主力品牌进驻。经过专业运作,已经成为一个集基础建材、装饰建材、家居生活为一体的大型综合性专业市场,同时也是菏泽市超大规模的建材家居五金批发零售基地。(齐讯)

十一年艰辛 洙水河通航指日可待

2003年开始了洙水河航道的前期工作。经过了一系列漫长的审批,直到三年后的2006年,省交通运输厅、省发改委联合对洙水河航道部分进行批复。这样洙水河航道的建设就在2007年12月正式开工,一年后航道疏浚全部完成。

2008年12月,省交通运输厅和省发改委对洙水河航道改造工程桥梁部分的初步设计进行了审批。2010年6月底,洙水河航道上3座桥梁已全部完工。巨野港区于2006年11月经山东省发展和改革委员会核准建设,港池北岸工程共

设计1000吨级装卸泊位13个,待泊位2个及工作船泊位1个。三年前,洙水河航道菏泽段就具备了通航运营条件。

今年省政府召开洙水河专题会议,争取洙水河航道6月底前实现全线通航,现在洙水河航道的通航指日可待。

注销公告

经股东会研究决定,曹县金光燃料有限公司(注册号:371721228005654)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

菏泽日报、齐鲁晚报今日菏泽、牡丹晚报、菏泽招生考试服务中心联合举办

菏泽市2014年普通高校招生咨询会

时间:6月26日8:00-17:00 地点:菏泽二中

山东省教育招生考试院将于6月25日前公布高考成绩,全省统一划定各批次录取控制分数线,继续在本科一批、二批、专科高职批实行平行志愿和分批次征集志愿。考生要根据《山东省2014年普通高校招生填报志愿告知书》要求,于6月29日网上报名艺术本科提前批、艺术本科一批次志愿;7月5日填报文理类本科提前批、本科一批、自主招生批、体育类本科一批次志愿及文理专科提前批志愿等。

今年,我市参加春、夏高考的学生5.2万余人,为帮助考生选择学校,帮助学校选择考生,《菏泽日报》、《齐鲁晚报今日菏泽》、《牡丹晚报》、菏泽招生考试服务中心于6月26日,在菏泽二中联合举办菏泽市第十届普通高校招生咨询会。届时,市招生办负责人将就今年的高考政策、志愿填报注意事项等接受咨询;省内外高校招生负责人现场介绍本校今年的招生计划、专业设置、录取原则等,并回答考生提问;招生及新闻部门将免费发放填报志愿材料。

菏泽市高校招生咨询会是为考生服务的社会公益性活动,严禁任何单位和个人向考生及家长收费,欢迎考生和家长参会咨询。截止日前,报名参加咨询会的高校有:

山东大学、中国海洋大学、中国石油大学、北京师范大学、南京大学、浙江大学、中国科学技术大学、南开大学、天津大学、同济大学、哈尔滨工业大学、厦门大学、东北大学、西安交通大学、西北工业大学、南京航空航天大学、哈尔滨

工程大学、山东师范大学、曲阜师范大学、山东财经大学、青岛大学、济南大学、山东科技大学、青岛科技大学、青岛理工大学、齐鲁工业大学、山东理工大学、山东农业大学、青岛农业大学、济宁医学院、临沂大学、泰山学院、枣庄学院、烟台大学、聊城大学、鲁东大学、山东交通学院、山东工商学院、山东青年政治学院、青岛滨海学院、齐鲁理工学院、烟台南山学院、青岛工学院、烟台大学文经学院、青岛理工大学琴岛学院、中国石油大学胜利学院、山东财经大学东方学院、济南大学泉城学院、青岛滨海学院、烟台南山学院、青岛工学院、哈尔滨理工大学荣成校区、山东大学加拿大高等教育基础部、烟台大学国际教育交流学院、青岛理工大学临

沂分校、南昌理工学院、陕西国际商贸学院、潍坊医学院、潍坊学院、山东女子学院、山东管理学院、聊城大学东昌学院、青岛求实学院、菏泽学院、菏泽医学专科学校、菏泽家政职业学院、菏泽职业学院、济南护理职业学院、山东电子职业技术学院、山东理工职业学院、山东工程技师学院、山东外国语职业学院、山东科技职业学院、潍坊职业学院、山东海事职业学院、山东商业职业技术学院、日照职业技术学院、山东职业学院、山东劳动职业技术学院、烟台职业学院、东营科技职业学院、山东水利职业学院、山东畜牧兽医职业学院、山东中医药高等专科学校、济南工程职业技术学院、山东商务职业学院、山东城市建设职业学院、青岛远洋

船职业学院、山东医学高等专科学校、北京华智星歌文化发展有限公司、济南大学留学服务中心、聊城职业技术学院、山东万杰医学院、山东技师学院、淄博职业学院航空部、北京科技经营管理学院、青岛港湾职业技术学院、山东交通职业学院、潍坊工程职业学院、中国海洋大学国际教育学院等。市招生咨询电话:0530-5191058 5191068 联系人:刘老师 1358309910 13518600928 传真:0530-5191056 5191062 E-mail:e3729@sdzs.gov.cn 菏泽日报联系电话:18905308269 牡丹晚报联系电话:15005300136 齐鲁晚报今日菏泽联系电话:15615301228